
 

Vážení spoluobčané, 

srdečně Vás zdravím v dnešním listopadovém zpravodaji.  
V tomto vydání přinášíme příspěvek Policie ČR, který zařazujeme vzhledem k množícím se krádežím 
v domácnostech našich občanů i na majetku obce. Prosím věnujte větší pozornost zajištění svého majetku a 
neznámým osobám pohybujícím se v našich obcích. V případě odhalení ztráty na vašem majetku se 
obracejte na policii. Pokud hrozí nebezpečí z prodlení z důvodu ztrát na obecním majetku (např. chybějící 
kanál) informujte ihned náš úřad. 
V současné době probíhá podpis kupní smlouvy s vlastníky pozemků pod místní komunikací v úseku Osek 
– Háje, kde došlo k souhlasu všech vlastníků, jak jsem Vás informovala v říjnovém zpravodaji. Počátkem 
listopadu jsme požádali o vyjádření k budoucímu prodeji vlastníky pozemků pod komunikací v úseku Osek 
– Řenče. I v tomto případě dojde k podpisu kupní smlouvy pouze za podmínky získání souhlasu od všech 
vlastníků těchto pozemků za cenu schválenou zastupitelstvem. 
Do konce října měla být vládou schválena novela zákona o rozpočtovém určení daní, bohužel zatím se tak 
nestalo. Přitom pro malé obce jako jsou Řenče, je změna financování samospráv velmi důležitá. Nové 
rozpočtové určení daní by mělo zmírnit rozdíl mezi finančními částkami poskytovaných v přepočtu na 
jednoho obyvatele do rozpočtů velkoměst a malých obcí. V současné době má Praha na jednoho obyvatele 
31.700,- Kč a ostatní obce 6.800,- Kč na jednoho obyvatele. Přestože v naší velikostní kategorii si obce 
přilepší téměř nejméně ze všech, schválením novely bychom získali více peněz ze státního rozpočtu, které 
bychom mohli použít právě na opravy komunikací, chodníků a školy. Stali bychom se tak méně závislí na 
systému přidělování dotací a určení směru jejich využití ze strany jejich poskytovatelů. 
Pokud nenastane žádná nepředvídaná situace budou práce na rekonstrukci mostu ve Vodokrtech ukončeny 
k poslednímu dni měsíce listopadu.  
V závěru vás všechny srdečně zvu na 4. Vánoční jarmark, který se koná první adventní neděli 27. listopadu 
2011 v sále hostince v Řenčích. Těšit se můžete již tradičně na prodej drobných vánočních dárků, ukázku 
květinových vazeb, prodej výrobků dětí ze školy, výstavu prací tvůrčích dílen a taneční vystoupení 
kroužků. 
 
Přeji vám pěkně strávené podzimní dny. 

           Miloslava Loudová 
 
 
PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKT ŘINY 
 
VODOKRTY 23. 11. 2011 

- od 7:30 do 10:30 hodin od křižovatky na Osek směr Řenče celá obec 
- od 11:00 do 12:30 hodin od Krasavců ke křižovatce na Osek včetně ZD 

KNIHY 23. 11. 2011 
- od 7:30 do 10:30 hodin celá obec 
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AUTOVRAKY NA VE ŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH 
Vzhledem k tomu, že zůstává stále více opuštěných automobilů stát po všech našich obcích, upozorňujeme 
občany, že obec bude při jejich odstranění postupovat v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb. č. 
Konkrétn ě dle § 37 Povinnosti při nakládání s autovlaky – citujeme: 
(1) Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povinen autovrak předat pouze osobám, které jsou provozovateli 
zařízení ke sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování autovraků. 
(2) Vlastník vozidla před jeho předáním podle odstavce 1 je povinen umístit vozidlo namísto, kde 
nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí ani nenaruší estetický vzhled obce či přírody nebo krajiny.  
Vozidlo umístěné v rozporu s odstavcem 2 (dále jen "opuštěné vozidlo"), přemístí obecní úřad bezodkladně 
na náklady jeho vlastníka na vybrané parkoviště. Informaci o umístění opuštěného vozidla na vybrané 
parkoviště zveřejní obecní úřad na své úřední desce. O umístnění vozidla písemně informuje jeho vlastníka, 
pokud je ho možné identifikovat. 
(4) Pokud vlastník nepřevezme vozidlo z vybraného parkoviště po marném uplynutí lhůty 2 měsíců od 
informování vlastníka a v případě nemožnosti jeho identifikace od zveřejnění informace podle odstavce 3, 
má se za to, že vozidlo je autovrak. Obecní úřad naloží s autovrakem podle odstavce 1. 
(5) Náklady spojené s postupem podle odstavců 3 a 4 je povinen uhradit obci poslední vlastník opuštěného 
vozidla uvedený v registru motorových vozidel. 
 
KULE ČNÍKOVÝ KLUB TJ Řenče 
Dnem 30. 10. 2011 byla zahájena sezona Kulečníkového klubu TJ Řenče. Hraje se opět každou druhou 
neděli od 14 hodin, střídavě ve volné hře a kvartách.  
Sezona bude ukončena Velikonočním turnajem 7. 4. 2012 turnajem ve kvartách. 
Vítáme případné zájemce o hru - info na tel. č. 728 359 599         Jaroslav Kumpa 
 
MEMORIÁL FRANTIŠKA BOGOLA  
V sobotu 10. 12. 2011 od 13 hodin  pořádá Kulečníkový klub již 18. ročník Memorialu Františka Bogola 
ve volné hře. 
 
TVŮRČÍ DÍLNA 
KURZ VÝROBY ŠPERKU Z KORÁLK Ů A DRÁTKŮ se koná v sobotu 12. listopadu 2011 od 18:00 
hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Řenčích. Pod vedením paní Natálie Vítovcové si vyrobíme 
náhrdelník a náušnice. Cena 140 Kč. Přihlášky u M. Loudové na tel. 603 810 622. 
 
BURZA OBLEČENÍ A SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ 
Obecní úřad Řenče společně se základní školou pořádají ve čtvrtek 17. 11. 2011 BURZU OBLEČENÍ A 
SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ v tělocvičně ZŠ v Řenčích v době od 15:00 do 17:00 hodin. Příjem věcí do 
prodeje je od 14:00 do 14:45 hodin v tělocvičně ZŠ Řenče. 
 
ZÁJEZD DO DIVADLA 
Nabízíme ještě poslední volná místa. 
Obecní úřad Řenče pořádá v sobotu 26. 11. 2011 zájezd do Komorního divadla v Plzni na představení 
„Limonádový Joe.“  Cena vstupenky je 200 Kč, autobus hradí obecní úřad.  
Populární příběh „koňské opery“ popisuje cestu Limonádového Joea za spravedlností, láskou a za světem, 
kde v barech se nalévá pouze nealkoholická Kolaloka. Cestu mu kříží krásná naivní dívka s čistou duší – 
Winnifred, temná, záhadná, po citu toužící Tornádo Lou, krutí padouši Doug Badman, Horác – Hogofogo a 
mnoho jiných typických postaviček, které známe z westernů zavádějících nás do dob „Divokého západu“. 
V hlavních rolích hrají: Petr Vondráček, Kateřina Šildová, M. Stránský, B. Kotiš 
Přihlášky na obecním úřadu telefon 377 985 594 a u M. Loudové na tel. 603 810 622  
 
PŘEDVÁNOČNÍ VÍDE Ň 
CK Karel Úlovec Přeštice vás zve na jednodenní zájezd do předvánoční Vídně. Dopoledne prohlídka města 
s průvodcem, odpoledne volno k návštěvě vánočních trhů. Nástupní místa: Přeštice. Řenče, Plzeň a 
Klatovy. Cena 890 Kč/osoba. Přihlášky na telefonu 377 982 637, 603 147 234. 
 
 



OČKOVÁNÍ PROTI CH ŘIPCE 
Ordinace MUDr. Křížkové nabízí možnost očkování proti chřipce. Pacienti nad 65 let a pacienti s určitým 
onemocněním mají toto očkování zdarma. Ostatní do 65 let hradí 200,- Kč. 
 
MASÁŽE 
ŘENČE   5. 12. 2011 (Božena Kroupová tel. 606 928 604) 
NA OBJEDNÁVKU  Blanka Osladilová  (776 731 644) 
    Mirka Šindelářová (739 179 277) 
 
BAREVNÁ MOZAIKA 
PONDĚLÍ 17:00 – 18:30 HODIN – RODIČE S DĚTMI  – J. Šolová  
ÚTERÝ 17:00 – 19:00 HODIN – TURISTICKÝ ODDÍL – I. Baumruková  
PÁTEK 17:00 – 18:00 HODIN – TANEČNÍ SESTAVY – P. Forejtová  
 
KURZY A CVI ČENÍ VE ŠKOLE 
PONDĚLÍ   17:00 – 18:00 HODIN - BŘIŠNÍ TANCE  - Zuzka Štychová 
ÚTERÝ  19:30 – 20:45 HODIN - AEROBIK  - Iva Baumruková 
ČTVRTEK  18:00 – 19:00 HODIN - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – Jarka Tykvartová 
 

KNIHOVNY 
Pozor - od listopadu budou všechny knihovny otevřeny jen v liché týdny. 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin – René Brzica 
ŘENČE   pondělí 16:30-17:30 hodin – Iva Baumruková 
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin – Jarmila Špelinová 
LIBÁKOVICE pondělí 18:00-19:00 hodin – Mirka Hrabětová 

 
VÝZVA K PODÁNÍ ŽÁDOSTI O FINAN ČNÍ PŘÍSPĚVEK  

Z ROZPOČTU OBCE ŘENČE 
Obec Řenče přijímá žádosti o příspěvek na činnost fyzických osob, právnických osob a spolků a 
sdružení se sídlem v Obci Řenče v roce 2012. 
Podmínky podání žádosti: 

- žádost může podat pouze fyzická osoba, právnická osoba, spolek či sdružení se sídlem v Obci 
Řenče 

- žádost musí být podána a podepsána osobou oprávněnou jednat za fyzickou osobu, právnickou 
osobu, spolek či sdružení 

- žádost je nutno podat písemně do kanceláře Obecního úřadu Řenče do 15. 11. 2011 
Povinný obsah žádosti: 

- výše požadované částky finančního příspěvku 
- přesné vymezení účelu, na který bude poskytnutý finanční příspěvek použit (podrobná specifikace 

položek, rozpočet, odůvodnění a přínosy pro občany či území obce) 
Žadatelé, kteří jsou právnickou osobou, spolkem či sdružením předloží též: 
- jednoduchý přehled o hospodaření za předchozí rok s podpisem předsedy statutárního zástupce 

organizace 
- zpráva revizní komise za předchozí rok s podpisem předsedy revizní komise 
- stručná zpráva o činnosti za předchozí rok  
- seznam členů výboru organizace 
- počet členů organizace s trvalým pobytem v Obci Řenče 

Podaná žádost bude předložena k posouzení zastupitelstvu obce, které rozhodne o zamítnutí žádosti nebo o 
schválení žádosti včetně určení výše poskytnuté částky a jejího zařazení do rozpočtu na rok 2012. Finanční 
příspěvek ve výši schválené zastupitelstvem bude úspěšnému žadateli poukázán poskytovatelem na základě 
řádně uzavřené smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku. Na poskytnutí finančního příspěvku není 
právní nárok. 

 



 

 

 

                                     

 

Obec Řenče Vás srdečně zve na: 

 

v neděli 27. 11. 2011 od 13 do 17 hodin 

v sále hostince v Řenčích 

 

Program: vystoupení tanečních kroužků a flétniček od 14:30 hodin a 16:00 hodin 

Těšit se m ůžete na : výstavku výrobků dětí ze základní školy, keramické výrobky, čaje, teplou medovinu, 
ukázku a prodej vánoční květinové vazby, výrobky Domova pro osoby se zdravotním postižením Stod, 
pletené svetry a tašky, korálkové náhrdelníky a mnoho dalších výrobků.  

 

 

v sobotu 10. 12. 2011 od 17 hodin 

u kostela sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích vystoupí skupina ze Starého Plzence, která formou 
„Živého Betléma“ a zpěvem koled přiblíží smysl a původní význam Vánoc 

 

 

 

                                                                    
  v Oseku na návsi v pond ělí 19. 12. 2011 od 17 hodin 

 
na Hájích u KZ v úterý 20. 12. 2011 od 17 hodin 

 
v Řenčích na návsi ve st ředu 21. 12. 2011 od 17 hodin

 
v Libákovicích na návsi ve čtvrtek 22. 12. 2011 od 17 hodin 

 
ve Vodokrtech u knihovny v pátek 23. 12. 2011 od 17  hodin 

 

 

 



INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
 
SENIOŘI, MĚJTE SE STÁLE NA POZORU! 
Doba, ve které staří lidé byli vážení a mladší generace k nim chodili pro moudrou radu, se pomalu 
vytrácí. Jejich důvěry navíc zneužívají zloději nebo podvodníci. Ti se do přízně seniora vtírají pomocí 
dobře vymyšlených historek. Většina kontaktů však končí okradením seniora o jeho celoživotní úspory. 
Nemusí to však potkat každého.  
Buďte tedy ostražití a dodržujte následující zásady: 

- nikdy neotvírejte automaticky dveře, nevíte-li, kdo je za nimi. Do bytu vpusťte pouze ty, které 
dobře znáte, nebo se vám důvěryhodně prokáží a sdělí vám, proč přichází. V případě, že si 
nebude vědět rady, zavolejte na linku bezpečí na telefonní číslo 158. Policisté vám velice rádi 
pomohou. Nezapomeňte, že podvodníci mohou být jak ženy, tak i muži sympatického vzhledu, 
kteří využívají různé záminky a lsti, aby se dostali k vašim penězům. 

- Pořiďte si panoramatické kukátko, které vám umožní dobře si návštěvníka prohlédnout. 
Instalujte si na dveře bezpečnostní řetízek, který udrží dveře jen pootevřené, a tak můžete 
některé věci vyřídit bezpečně. 

- Nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí. 
 

Příklady jednání zlodějů se seniorem 
 
Mohu dál? Jdu kvůli odečtu plynu. 
Podvodníci se často schovávají za pracovníky elektráren, vodáren, plynáren či jiných servisních firem. 
Ty je však možno rychle odhalit a to především tím, že je požádáte o předložení příslušného průkazu či 
pověření. Navíc si můžete zavolat do příslušné firmy a ověřit si, zdali skutečně jejich pracovník vás má 
dnes navštívit. 
 
Jedině teď vám nabízím exkluzivní zboží za nejlepší cenu. Neváhejte! Zítra již nepřijdu. 
Další skupinou podvodníků jsou podomní prodejci různé rozmanité produkty za jedinečnou a 
neopakovatelnou cenu. Pokud takový prodejce zaklepe na vaše dveře, odmítněte ho s tím, že nic 
kupovat nechcete. 
 
Došel mi benzín. Vím, že ráda pomáháte lidem v nouzi. Mohla byste mi prosím půjčit peníze? 
Brzy je vrátím. 
Zloději jsou tak drzí, že se nebojí zneužít důvěry starých lidí. Vystupují s různými příběhy, díky kterým 
chtějí vylákat peníze. Mezi nejznámější patří povídání o tom, jak někomu došel benzín, jak se někomu 
porouchalo auto. Dokonce drzost zlodějů došla až tak daleko, že se nebojí přijít k důchodci a říct si o 
peníze, které dluží například jeho vnuk. Pochopitelně se jedná o výmysl, který umí zloděj dobře 
emotivně podat a starší lidé tomu mohou lehce uvěřit a peníze vydat. 
 
Dobrý den, nesu vám přeplatek 
Poslední nejnebezpečnější skupinou jsou podvodníci, kteří vám oznámí předání peněz. Může jít buď 
přeplatek, nebo dokonce o vyplacení výhry. Zloději mají vše dobře promyšlené a jsou schopni vám 
důvěryhodně odpovídat na vaše případné dotazy. Navíc vám peníze rádi ukážou. Ve většině případů je 
to však pouze záminka, jak se dostat k vám do bytu. Jakmile je pustíte, požádají vás o rozměnění velké 
bankovky. Při tom budou bedlivě pozorovat, kde máte bankovky uložené, a v nestřeženém okamžiku 
vás okradou. 
 
Materiál byl poskytnut Policií ČR, obvodní oddělení Přeštice.  
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